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Práce svým tématem odpovídá studovanému oboru a věnuje se originálnímu tématu – zabývá se 

vlivem interakce v případové sociální práci na zúčastněné aktéry, nicméně nevyužívá tradiční 

přístup zkoumání klientů sociální práce, ale všímá si druhého aktéra interakce – sociálních 

pracovníků a pracovnic a jejich ovlivnění cílovou skupinou. Vhodně proto pro účely své práce 

autorka sociální práci redukuje na práci případovou, kde probíhá spolupráce nejčastěji ve formě 

jeden pracovník/pracovnice a jeden klient.  

Práce je přínosná načrtnutím tématu, které dobře rozvíjí základní poznatek sociální práce o 

důležitosti osobnosti sociální/ho pracovnice/pracovníka pro její výkon. Díky tomu, že struktura 

osobnosti je dynamická, je cílem práce zjistit vědomé uvědomění si vlivu cílových skupin na 

osobnost sociálního pracovníka, míru tohoto ovlivnění a způsob ovlivnění. Tomuto zaměření 

práce odpovídá i struktura práce, nicméně obsah kapitol je někdy cíli se vzdalující, např. s. 12, 

nebo v kapitole Klasifikace cílových skupin dochází k zajímavému přiřazování specifických 

osobnostních typů sociálního pracovníka dle Howea a Eysenca k jednotlivým cílovým skupinám 

sociální práce, ale bohužel to již není zužitkováno v empirické části či pro komparaci v diskusi, 

nebo popsán nějaký další smysl tohoto konání.  

Cíl práce byl naplněn, ale jak sama autorka zmiňuje, bylo by vhodné volit jinou metodiku a 

zpracování dat. Autorka se snaží načrtnout i diskusi, která by mohla být hlouběji rozpracována.  

Samotný text je stylisticky i gramaticky na dobré úrovni, autorka využila při jeho tvorbě 101 

odkazů na 36 zdrojů, jejichž počet mohl být vyšší, minimálně tím, kdyby autorka správně citovala 

statě z publikací s více autory a sborníků, přesto je třeba zmínit, že bylo citováno ze zahraničních 

zdrojů psaných několika cizími jazyky. 

 

 

Práce dle mého názoru splňuje požadavky kladené na tento typ kvalifikační práce, proto ji 

doporučuji k obhajobě. 

 

 


